HaHecuTe Tpu MeTKM (04 HY BBEPXY M OfHY BHU3Y) NocepeamHe
6anku (puc. 1) n 0TNOXKNTE OCHOBAHUE B CTOPOHY. Mpocsepaunte
3-X MM. OTBEPCTME B KaXKA0M 13 OTMETOK

Heobxogmmblie MHCTPYMEHTbI

&7 GALATEC

MoNHOMYHKLMOHANbHbIA KPOHLLTENH

Ona LCD, LED v nnasmeHHbIX TENEBU30POB

KpectoBas oTBepTKa

dneKTpuyecKas UaM NopTaTUBHaNA Apenb;

3-X MM CBEpP/IO U CTOMKOMUCKaTeNb (417 YCTAaHOBKM
Ha rMNCOKAPTOHHbIX CTEHaX)

8 mm byp no 6eToHy (ANA YCTaHOBKM Ha BETOHHbIX

Puc. 1

Mopgenb: MA3210 CcTeHax)
PYKOBOLI,CTBO NMoJ/ib30BaTENA

YpoBeHb

Habop Kpenexken

Cneuundukaumns

Pasmep aucnnesn: go 37"

MakcumanbHasa Harpyska: 25 Kr.

Pa3smep Kpennenuii: 75Mmm x 75mm, 100mmx100mm, 200mm x100mm, 200Mmx 200 Mm
Yron Hak/ioHa no BepTukanu: 1o 15°

Yron passopora: f0 180°

PacctosHue ot cTeHbl: 01 9,0 cm 80 34.7 cm

Pacnonourte ocHoBaHWe Ha CTeHe, COBMECTV1B OTBEPCTUA B
OCHOBaHUU 1 CTEHE, N NPUKPENUTE OCHOBaHME K CTeHe
camopesamu ¢ warbamu (puc. 2). He 3akpy4mBaliTe camopesbl
C/IMLLKOM CUNbHO. Y6eamTech, YTO OCHOBaHME BbICTaBAEHO Mo
YPOBHIO MOC/IE NPUKPENIEHUS K CTEHE.

Camopes —3 wr. Wypyn M4 x 20 — 4 wr.

{wn—
Waiba M6 - 4 wr. Wypyn M4 x 12 — 4 wr.

LWar 1 — ycTaHOBKa Ha 6€TOHHOW CTeHe

S -
BHMUMAHME! B uensx 6e3onacHocT 6eToOHHanA cTeHa A0NXKHa
Arobenb no 6etoHy —3 wt  MNpoknagka —4 wr. 6bITb CNOCOBHA BbIAEPKMBATL CYMMaPHbIii BEC KPOHLUTEMHA W

% ﬁ:} Tenesnsopa. B npotnsHom npounssogutens He HeceT

KomnneKktauusa

DKpoHwTenH - 1 wr. & Habop kpenexeirt - 1 wr.
D PykoBoacTtBo nonb3oBatens - 1 WwT.

DJHacTteHHoe kpenneHue - 1 Wr.

OTBETCTBEHHOCTU 3@ BO3MOXHble NOC/1eaCTBUA YCTaHOBKMU.
Wypyn M6 x 12 — 4 wr. Wypyn M6 x 20 — 4 wr.

MPEAYNPEXAEHUE { - (o

BHMMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO 4O Hayana ycTaHOBKMU. B
C/ly4ae COMHEHMIA MO NOBOAY NPOLLECCa YCTaHOBKM 0bpaTuTech K
NPOAABLY-KOHCY/IbTAHTy MarasuHa, rge 6bi1o npuobpeTteHo
usgenve, WM K npodeccoHasbHOMY YCTaHOBLLMKY.
HenpaBuabHasA yCTaHOBKA MOKET NMPUBECTU K MOPYE MMYLLECTBA U1
Tpasmam.

CTeHa W/IM NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO YCTaHaB/IMBaETCA
KPOHLUTEWH, A4O/KHbI 6bITb CNOCO6HbI BbIAEPMKMBATL CYMMapPHbIi
BEC KPOHLWTEMHa U Tenesusopa. B npoTMBHOM ciydae
KOHCTPYKLMA AOMKHA BbITb yCUieHa.

[lo Hauana yCTaHOBKM OMNpeaenuTe MecTOMnosoxeHne Tpyb,
MPOBOAOB M NPOYMX ONACHbIX O6BHEKTOB B CTEHE, Ha KOTOPOW byaeT
NPOM3BOAUTLCA YCTaHOBKA KPOHLUTEMHA.

Bo Bpems yCTaHOBKM LOMYCKAETCA MCMOb30BaHMNE TOJIbKO
6e30MacHbIX MHCTPYMEHTOB M MaTepPMasios, B MPOTUBHOM C/ly4ae
YCTaHOBKa MOXET MPUBECTU K MOPYE MMYLLECTBA U TPaBMaMm.
YCTaHOBKa  AO/KHA MPOM3BOAMUTLCA  ABYMA JMuamu.  He
NOLHVMMAaNTe TEeNIEBM30P BO BPEMA YCTAHOBKM B OAMHOUKY.
CobntogaiTe MHCTPYKLMM 1 TpebOoBaHMA, OTHOCAWMECA K
HaA/Iexalueit BEHTUAALMW M MECTY YCTaHOBKM Tenesn3opa,
NPUBEAEHHbIE B MHCTPYKLUMM K TEIEBU30PY.

BHUMAHME: gaHHbIN KPOHLITEH cnocobeH BblaepKUBaTb
Harpysky 4o 25 Kr. MpeBblleHne MaKCMMaabHO 40MYCTUMO
HarpysKn MOXKeT NPUBECTM K Nopye MMyLLLEeCTBa U TpaBMam.

KAtoy-wecturpaHHmK S8 — 1 wr.

YcTaHOBKA

War1l- YCTaHOBKaA Ha CTEHAX N3 TMNCOKAaPTOHAa
BHUMAHME! B uensx 6e30nacHOCTM CTeHa A0/KHa bbITb
obopyaoBaHa gepeBsHHOM 6anKkol, cnocobHOM BblAEpPKMBATb
CYMMapHbI BEC KPOHLUTEMHA M Tenesm3opa. B npotnesHom
C/lyyae yCTaHOBKA 3arnpelueHa.

Mcrnonb3yliTe BbICOKOTOUHbIN CTOMKOWUCKATENb A5 TOFO, YTOO
NpaBUAbHO YCTAHOBUTbL MeCTO 6asikM, Ha KoTopyto byaeT
NpOW3BOAMUTLCA YCTAHOBKA KpOoHLWTelHA. OTMeTbTe Kpas 6ankuy,
4106 NPABUIBHO YCTAHOBUTL €€ CepeauHy.

BHUMAHME: YcTaHOBKa J,0/1KHA NPOM3BOAMUTLCA NOcepeanHe
6ankn BO Wu3bexaHMe paclenneHns U nepenambiBaHUA
AepeBAHHON 6ankn BO BPEMS YCTAHOBKMU.

Pacnonoxure ocHoBaHMe Ha CTEHE HaMNpPOTUB cepeauHbl banku,
ybeanTecb B TOM, YTO KpenaeHne BbICTaB/lIEHO NO YPOBHIO U
NpaBUIbHO OPUEHTUPOBAHO. .

Pacnonoxute ocHoBaHue Ha cTeHe
B mecTe , rae byaet
NPOU3BOAMUTLCA YCTAHOBKA.
Y6enutech B TOM, YTO OCHOBaHue
BbICTAB/IEHO MO YPOBHIO U
NPaBW/IbHO OPUEHTMPOBAHO.
HaHecuTte Tpu meTKun

Ha cTeHe (puc. 3) u

OT/IO}KUTE OCHOBaHME B CTOPOHY.
Mpoceepnnte 8-mn mm. oTBEpPCTME
B KaXKAOM U3 OTMETOK, yaanuTe
Mblib U3 OTBEPCTUMA.

BcTasbTe Atobenb B Kaxaoe u3
OTBEPCTUI Ha NONHYIO A/INHY
arobens (puc. 4). Mpu
HeobX0AMMOCTU MOXKHO CNerka
nocTy4aTb No A06eto MONOTKOM.
BHUMAHME: ecniv Ha 6eTOHHYO
CTEHY HAHECEeHA LWITYKaTypKa Uau
NPUKPENeH rMNCOKAaPTOHHbIN
NCT, atobenb AoNKeH bbiTb
BCTaBJ/IeH INybxKe CNoA WTyKaTypKu
(rMncokapToHHOTrO ncTa).

Puc.3




PacnonouTe oCHOBaHWe Ha CTeHe, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
OCHOBAHWM U CTEHE, Y NPUKPENUTE OCHOBAHME K CTEHE
camopesamu c Wwanbamu (puc. 2). He 3akpyumBanTe camopesbl
C/IMLLIKOM CUNbHO. YbeanTech, YTO OCHOBaHWE BbICTaB/IEHO MO
YPOBHIO NOCNE NPUKPENIEHNA K CTEHE

LLlar 2 —YcTaHOBKa KpenaeHua Ha Tenesmsop

BHUMAHME! ByabTe npesenbHO BHUMATE/IbHbI HAa @HHOM
aTane. 10 BO3MOHOCTM He KNaguTe TeNeBM30p 3KPaHOM BHU3.

BHUMAHME: gaHHOe ocHoBaHWe CHabXeHo Habopamu
LYpYNOB Pa3HOro AMameTpa U AANHBbI, 4TO6 Bbl Moru
nofobpatb nogxoasaime K Bawemy Tenesunsopy. He sce
Kpenexu us Habopa byayT Ucnonb3oBaHbl. ECin HY oauH TMN
LWYpYynoB He NoAXOAMT K Balwemy Tenesmsopy, obpatutecs K
cneumanucry.

OnpefennTe NoaxoAALWMM TUN LWYPYNOB, OCMOTPEB 3aLHIOH
CTEHKY TeNeBM30pa: ec/iv 3aiHAA CTEHKA Tenesm3opa
NJ0CKasA, U OTBEPCTUA B CTEHKE PaCNO/I0KeEHbI BPOBEHD C
NOBEPXHOCTbIO, TO CeAyeT UCMONb30BaThb Wypynbl 12 mm,
€C/I1 3a4HAA CTeHKa TeNeBM30pa He MI0CKan, MMeroTcA
BbICTYMbl, TO CeAyeT UCMONb30BaTb Wypynbl 20 Mm, Takxe
MOryT notpeboBaTbcA NPoKnaaKM. Kpome Toro, Heobxoanmo
onpenennTb NPaBU/bHbIN ANAMETP LIYPYNOB.

CHMMUTE KpensiieHne s TeNeBn3opa C OCHOBAHMS,
MCNOb3yA KPeCcToBY OTBEPTKY. Pacnonoxute KpenneHune Ha
33/iHel CTeHKe TeNeBn30pa, COBMECTUTE OTBEPCTUS.
BHUMAHME: ecnin oTBEepCTMA Ha 3a4HEN CTEHKE U OTBEPCTUA
B KpenjieHun He coBnagatoT, ybeantech, 4to Baw Tenesusop
coBmecTUM co ctaHaapTom VESA. [JaHHbIW KPOHLWTENH
NnoaXoAMT TONIbKO A5 TeNIeBU30POB, COBMECTUMbIX CO
ctaHgaptamm VESA 75, VESA 100, VESA 100x200 v VESA 200.
3aduKcnpyinTe KpenaeHue Ha 3afiHel CTeHKe Wypynamu.

Lar 3 — 3aBeplieHne cbopKku Puc. 5
AKKYpaTHO yCTaHOBUTE

KpenneHue Tenesn3opa Ha
KPOHLUTEMHE, KaK NOKa3aHo Ha

puc. 5. He oTnyckaiite Tenesusop
[0 Tex Nop, NoKa KpensieHue He
3adUKCUMpYyeTCca Ha KpoHLWTelHe.

B cnyyae HeobxoamMmocTH

CHATb TENIEBU30P C KPOHLLUTEWHA,
NoTAHUTE TENIEBU30P BBEPX.

Ons puKcaumMm NnpoBOAOB KPOHLUTENH
0b0opyaoBaH cnewumanbHbIM KPHOKOM.

SKcnnyaTa Uuna n perynmpoBka

[ns perynvpoBKM yrna HakAoHa yAeprK1BainTe TeNeBm3op o4HOM
PYKOM, a BTOpOI ocnabbTe Wwypyn, PUKCUPYHOLLMIA YTON HAK/IOHa.
HaknoHuTe TeneBM3op Ha HeObXo4MMbIN FPaZycC, a 3aTEM 3aTAHUTE
wypyn. He oTnyckaiTe TenesM3op 40 TeX Nop MoKa Wypyn He
OKa¥KeTcA 3aTAHYTbIM.

[ns perynMpoBKK yria NoBopoTa NPOCTO NOTAHUTE Kpal
TeNeBn3opa B He0HX0AMMYIO CTOPOHY. ECM KpOHLITENH
NOBOPAYMBAETCA C/IULLKOM TYrO MW CIULLIKOM /1erKo,
OTperynmpyinTe HaTaxeHne puKcatTopa, MCNONb3YA KOY-
LWeCTUrpaHHuK S8.

PerynapHo npoTupaiTe KPOHLUTEMH CyXOMN TPAMKOMN.
Meproanyeckn NpoBepAnTe, HAAEKHO N 3aTAHYTLI LWYPYNb, B
cny4vyae HeOBXOAMMOCTM 3aTAHMTE LYPYNbl CHOBA.

MpoussoguTens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuH60 CuHemayHT [m3aiiH aHA MaHblodakuypuHr Ko., /114,
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHAuHb PA., Hay4HO-TEXHUYECKUI UHAYCTPUaNbHbIN Napk
LWaHyso, ®aHxya, KuTaii, 315500

MmnopTtep:

W.M. Tpery6os B. tO.

Poccuiickaa depepauns, 692651, NMpumopcKuii Kpaw,
MuxainnoBCKUIA paiioH, ceno MuxainnoBka, KBapTan 3, oM 2,
KBapTupa 37




